

Sika CZ, s.r.o.

Referenční list pro paní PhDr. Hanu Kriakovou

Paní dr. Hana Kriaková zajišťuje výuku anglického jazyka od dubna roku 1995 pro švýcarskou firmu Sika CZ se sídlem v Brně, Bystrcká 36, jejíž oficiálním jazykem je již mnoho let angličtina.

Zpočátku měla čtyři hodiny týdně pouze s generálním ředitelem firmy, ale brzy byla výuka, vzhledem k potřebám a rozmachu společnosti rozšířena o další zaměstnance na vedoucích i nižších pozicích. Paní H. Kriaková tak získávala studenty různých úrovní znalostí i úplné začátečníky, z nichž všichni jsou dnes schopni v tomto jazyce komunikovat, mohou se zúčastňovat mezinárodních konferencí a školení firmy a někteří z nich dokonce dosáhli i titulu MBA, který složili v anglickém jazyce.

Výuka probíhá v prostorách firmy, tedy přímo na pracovišti, v pracovní době studentů. Výuka je velmi individuální, tj. s jedním nebo dvěma studenty v jedné skupině. Studenti jsou rozdělení podle úrovně svých znalostí a komunikačních schopností. V pravidelných intervalech se provádějí znalostní testy. K výuce se používají české i zahraniční učebnice, které z vlastních zdrojů zajišťuje paní H. Kriaková a studentům tak poskytuje pro potřeby výuky kopie příslušných částí cvičení nebo textů. Velmi často se při výuce pro četbu odborných textů používají přímo technické materiály firmy Sika, které jsou zaměstnancům předávány na školeních nebo zaslány jako pravidelné nebo občasné zpravodaje a katalogy o materiálech firmy Sika.

Vzájemná spolupráce s paní Kriakovou probíhá velice dobře, je vždy flexibilní vzhledem k časovým možnostem studentů, z nichž někteří jezdí často na služební cesty mimo Brno nebo do zahraničí.

Paní H. Kriaková má velice dobrou znalost anglického i českého jazyka, velmi dobré komunikační schopnosti a uměla vyvolat zájem o studium angličtiny i u studentů, kteří se zpočátku studiu trochu bránili. Poskytuje výuku obecné angličtiny, všeobecné i specializované technické slovní zásoby, konverzaci i četbu obecných i odborných textů. Studenti mají možnost i poslechu DVD nahrávek textů a dialogů s rodilými mluvčími.

Kromě výuky anglického jazyka provádí paní H. Kriaková pro firmu Sika i překlady firemních materiálů, korespondence, projektové dokumentace, prezentace, atd. Překlady byly vždy na velmi dobré úrovni a dodané ve sjednaném termínu. Paní H. Kriaková vždy zachovávala k firmě loajalitu a diskrétnost ohledně informací, s nimiž přišla do styku při překladech materiálů, byla vždy samozřejmostí.

Po odborné stránce hodnotím paní Hanu Kriakovou jako zkušenou vyučující s velice dobrými znalostmi anglického i českého jazyka a s rozsáhlým všeobecným přehledem i příslušnou autoritou mezi studenty.



Ing. Milan Zahradníček
Generální ředitel SIKÁ CZ.

V Brně dne 20. května 2008



Sika CZ, s.r.o., Bystrcká 1132/36, CZ – 624 00 Brno-Komín
Firma zapsána v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 12073
tel.: +420 546 422 464, fax: +420 546 422 400, sika@cz.sika.com; www.sika.cz
IČO: 49437151, DIČ: CZ49437151, Bank. spojení: ČSOB, a. s., č. ú.: 8010-903067003 / 0300
Držitel certifikátu jakosti podle ČSN EN ISO 9001 a systému EMS podle ČSN EN ISO 14001

